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Διευκρινιστικές απαντήσεις σε ερωτήματα για τον Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με τίτλο: Ενέργειες 

Πιστοποίησης – Δ. Μακεδονία-Πελοπόννησος-Β. Αιγαίο-Κρήτη-Ν. Αιγαίο: «Ολοκληρωμένα 

Προγράμματα Προώθησης στην Απασχόληση για ανέργους (δράσεις συμβουλευτικής, κατάρτισης, 

πρακτικής άσκησης και πιστοποίησης) στις περιοχές ΔΑΜ» με α/α ΕΣΗΔΗΣ 353344 

  

Ερώτημα 

Στην παράγραφο 2.2.6: Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα, Απαίτηση 3Β στη σελίδα 29/130 του 

Τεύχους της Διακήρυξης, αναφέρεται το εξής: 

«Β. Να διαθέτει κατά την τελευταία τριετία στελεχιακό δυναμικό το οποίο να ανέρχεται κατά μέσο όρο 

σε εικοσιπέντε (25) Ετήσιες Μονάδες Εργασίας (Ε.Μ.Ε), συμπεριλαμβανομένων του Υπεύθυνου Έργου 

(ΥΕ) και του Υπεύθυνου Πιστοποίησης Φυσικών Προσώπων (ΥΠΦΠ). 

Σε περίπτωση ένωσης/κοινοπραξίας, ένα τουλάχιστον μέλος (Φορέας Πιστοποίησης Προσώπων) της 

ένωσης/κοινοπραξίας πρέπει να ικανοποιεί την παραπάνω απαίτηση αυτοτελώς και καθ’ ολοκληρίαν» 

Στην παράγραφο 2.2.8.2: Αποδεικτικά μέσα, Απαίτηση 3Β στις σελίδες 40 & 41/130 του Τεύχους της 

Διακήρυξης, αναφέρεται το εξής: 

«Β. Για την απόδειξη της ζητούμενης εμπειρίας σε Ετήσιες Μονάδες Εργασίας, για την τελευταία τριετία, 

σύμφωνα με τα ζητούμενα της παρ. 2.2.6 της διακήρυξης, υποβάλλονται τα ακόλουθα στοιχεία 

τεκμηρίωσης: 

1. Ετήσιο Πίνακα Προσωπικού (Έντυπο Ε4) για τα έτη 2021, 2022 και 2023. 

2. Κατάσταση υπολογισμού των ΕΜΕ για το προαναφερόμενο διάστημα σύμφωνα με τον παρακάτω 

πίνακα: 

3. Υπεύθυνη Δήλωση αληθείας του νόμιμου εκπροσώπου του οικονομικού φορέα για την αριθμό των 

ΕΜΕ, ψηφιακά υπογεγραμμένη. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων που υποβάλλει κοινή προσφορά, τα ανωτέρω δικαιολογητικά 

προσκομίζονται για κάθε μέλος της ένωσης οικονομικών φορέων, αλλά σε κάθε περίπτωση το ανωτέρω 

κριτήριο αρκεί να πληρείται από τα μέλη της ένωσης σωρευτικά.» 



Παρακαλούμε, όπως διευκρινιστεί πως η απαίτηση ικανοποίησης του κριτηρίου 2.2.6 είναι τουλάχιστον 

ένα μέλος της ένωσης/κοινοπραξίας να πληροί αυτοτελώς και καθ’ ολοκληρίαν τις προβλεπόμενες 

Ετήσιες Μονάδες Εργασίας (Ε.Μ.Ε). 

 

Απάντηση 

Στην παράγραφο 2.2.8.2 εκ παραδρομής αναφέρθηκε η σωρευτική κάλυψη της απαίτησης για τις Ε.Μ.Ε.. 

Ισχύουν όσα αναφέρονται στην απαίτηση 3.8 της παραγράφου 2.2.6, δηλαδή η απαίτηση πρέπει να 

πληρείται αυτοτελώς και καθ’ ολοκληρίαν από ένα τουλάχιστον μέλος της ένωσης/κοινοπραξίας.  
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